3. Änderung der Satzung der Gemeinde Kröppelshagen-Fahrendorf über die Erhebung von Elternbeiträgen für die Betreuung in der Kindertageseinrichtung "Sonnenblume" der Gemeinde Kröppelshagen-Fahrendorf (Beitragssatzung Sonnenblume)

Aufgrund der §§ 4 Abs. 1 Satz 1 und 18 Abs. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (GO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Februar 2003 (GVOBI. 2003, S. 57) zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 14. Juli 2023 (GVOBI. Schl.-H. S. 308), § 90 Abs. 1 Nr. 3 Sozialgesetzbuch VIII in der Fassung vom 11. September 2012 (BGBI. I. S. 2022), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 21. Dezember 2022 (BGBI. I. S. 2824; 2023 I Nr. 19) sowie des § 31 Abs. 1 Satz und Abs. 2 Satz 1 des Gesetzes zur Förderung von Kindern in Kindertageseinrichtungen und Kindertagespflege (Kindertagesförderungsgesetz – KiTaG) vom 12.12.2019 (GVOBI. Schl.-H. S. 759), zuletzt geändert durch Gesetz vom 14.12.2023, GVOBI. S. 643 wird nach Beschlussfassung durch die Gemeindevertretung Kröppelshagen-Fahrendorf vom 19.03.2024 diese Änderungssatzung erlassen:

Artikel I

§ 4 Abs. 5 wird wie folgt geändert:

(5) Kann die Betreuung gemäß § 7 Abs. 3 der Betreuungssatzung Sonnenblume länger als 2 aufeinanderfolgende Werktage nicht gewährleistet werden, ist eine Erstattung der täglichen Verpflegungspauschale möglich. Die KiTa-Leitung unterrichtet das Amt Hohe Elbgeest über betreffende Gruppenschließungen und Zeiträume.

Punkt II in der <u>Anlage 1</u> zur Satzung über die Erhebung von Beiträgen für die Betreuung in der Kindertagesstätte der Gemeinde Kröppelshagen-Fahrendorf wird wie folgt geändert:

Anlage 1 zur Satzung der Gemeinde Kröppelshagen-Fahrendorf über die Erhebung von Elternbeiträgen für die Betreuung in der Kindertageseinrichtung "Sonnenblume" der Gemeinde Kröppelshagen-Fahrendorf (Beitragssatzung Sonnenblume) – Stand: 01.04.2024

II. Verpflegungspauschale nach § 4

Krippengruppe

Verpflegungspauschale je Kind 115,00 Euro monatlich

Kindergartengruppe

Verpflegungspauschale je Kind 109,00 Euro monatlich

Artikel II

Althern	
Diese Änderung der Satzung tritt am 01.04.2024 in Kraft.	
Diese Änderungssatzung wird hiermit ausgefertigt und ist bekannt zu machen.	
gez. Michael von Brauchitsch Bürgermeister	